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 う ら が っ 子 
         学校教育目標  学びあう 心ゆたかな じょうぶな子 

 

◎ グランドデザインの教職員評価をお伝えします☆彡  

 今年度の学校だより「うらがっ子 vol.1」がまだお手元にありまし 
たら、ぜひ見ていただきたいと思います。（学校だよりは、浦賀小学 
校ホームページにも掲載されています。） 

 「グランドデザイン」とは、年間を通した学校の経営方針です。 
子ども達の学びを組み立てていくための、浦賀小学校の教育の土台のようなも
のです。もちろん、その時の状況や学びの実態に応じて、臨機応変に変化してい
くべきものですが、私たちは教育の柱として大切にしている部分です。 
 この 2 年間の浦賀小学校の取り組みについて、私たち教職員も振り返ってみ
ました。その結果が出ましたのでお知らせしたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家庭数配布 

＜校長室より＞  

＜Ｒ３～Ｒ４評価分析より＞ 

 ◎ 全体的に浦賀小学校の目指すべき方向に対する教職員の理解共有が浸透してきている。 

 ◎ 組織全体として、浦賀小学校の学びの環境が向上している手応えを感じている。 

 ◎ 個人ではなく、学年やブロック等、チームとして課題解決に向き合える体制ができつつある。 

 △ 下位項目に対する具体的な手立てを検討し、共有する必要がある。 

   ➡ 健康増進 （本年度取り入れたリズムトレーニング継続、基本的生活習慣の改善検討。） 

   ➡ 心のコントロール （ルールの意義と「厳しい指導」に対する、学校全体での共通理解。）  

   ➡ 主体力向上 （校内で進めている ICT 活用研究推進の為の情報モラルとスキルの両輪。） 

＜Ｒ３～Ｒ４得点集計より＞                     （提出数 Ｒ３年度１５人、Ｒ４年度２０人） 

 上位得点 ➡ チーム力、共創共育、安全安心 

 上昇項目 ➡ チーム力、いちばん星の取り組み、地域と学校の共創共育 

 下位得点 ➡ 健康力の向上、短期・中期・長期目標の共有、児童の追究力・自律力  

 停滞項目 ➡ 児童の主体力、大人のロールモデルとして姿勢、児童の自律力・健康力 

                                              

裏面へ続きます 



 「チーム・相手意識」の項目を、R3 とＲ４を比較して、ぜひ見てほしいと思

います。手応えを感じている教職員がこの一年間でこれだけ増えたことを、私
は嬉しく思っています。浦賀小学校がチームとして、組織として動き始めつつ
あることを実感できました。もちろん、学校を支えてくださっている保護者の
皆様、地域の方々のサポートがあっての結果だと私たちは考えています。 

 「みんな事」、この言葉も学校だよ
り vol１ .に掲載させていただきま
した。「ぼくじゃない。私は知らな
い。」という声を児童からよく聞き

ます。まるで最初から関わりたくないように聞こえることもあります。もしか
すると、「連帯責任」という悪しき慣習が意識の中にあるのかもしれません。 
 「みんな事」は、「連帯責任」ではありません。「では、どうしたらよいか？」

という事を、児童、保護者、地域と共に、学校全体で考えていきましょうという
呼び掛けなのです。失敗や課題は必ず出てきますが、それを児童の学びに繋げ
る環境を創りたいと考えています。これからも、「では、どうしたらよいか？」
という課題に対して、真摯に取り組む、浦賀小学校でありたいと考えています。 

◎ 「夢を形にする学校！」～3 月 16 日(木) 第 125 回卒業式 ～☆彡 

  児童の皆さんは、学校スローガンを覚えて
いますか？  このスローガンにある“あいさ
つ”から、ハロー・プロジェクト (Uraga 
Greeting Week！）が誕生しました。 
 「いじめ No！」「思いやり Yes！」のピン
クテープ大作戦の２月２２日(水)は、教室に

ピンク色が咲き乱れ、とても明るい雰囲気と
なりました。最近は、校庭の反対側から手を
振って積極的に挨拶をしてくれる児童も増え
ています。希望者 20 人以上が集まり、「浦賀小 子どもの歌」を楽しく歌うこと
もできました。全ては全校児童のリーダーである６年生の協力があって実現し
たものばかりです。今週 16 日(木)は、いよいよ第 125 回卒業式となります。
また、その前日は全校児童で過ごす最後の一日です。次年度のリーダーとなる 5
年生を中心に、在校生全員でお別れ式と卒業生を送る会を盛り上げます。 
 卒業式当日の祝辞では、私は校長として「夢」についてお話をしたいと考えて
います。「自分の夢なんてわからないよ。夢がなくちゃダメなの？」と悩んでい
る人が多いと聞いたことがありますが、そんなことはありません。大丈夫です。

そうではなく、いつか自分の夢（目標）が見えてきたときに、一歩踏み出す勇気
や行動力を持ってほしいのです。なぜ私が教職員一覧表の漢字一文字に「夢」を
選んだのか？ぜひ、卒業生の皆さんに聞いてほしいと思っています。 

                          

 

 

 

 

 

 

学びあう 心ゆたかな じょうぶな子 

浦小スタイル！ みんなで元気！ 

ホームページ  校長室より  よくわかる！浦賀小  

他人事 ➡ 自分事 ➡ みんな事 

自然にあかるくあいさつ 

 ルールを守りたすけあい 

  健康で笑顔な浦賀小！ 
 

浦賀小児童ｽﾛｰｶﾞﾝ 

ゼロからイチを創る勇気を胸に!! 卒業生の皆さん、ご卒業おめでとう!! 


